

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 8327** *Corrección de erratas de la Orden IET/1420/2013, de 16 de julio, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden IET/968/2013, de 22 de mayo.*

Advertidas erratas en la Orden IET/1420/2013, de 16 de julio, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden IET/968/2013, de 22 de mayo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 178, de fecha 26 de julio de 2013, páginas 54792 y 54793, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 54793, anexo, plaza 4, décima columna, situación, donde dice: «EXCEDENCIA SECTOR», debe decir: «EXCEDENCIA SECTOR PUB.», e inmediatamente después de la plaza 6, en la segunda columna, puesto, donde dice: «SECRETARÍA DE ESTADO DE TELECOMUNICACIONES Y PARA LA», debe decir: «SECRETARÍA DE ESTADO DE TELECOMUNICACIONES Y PARA LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN».